
Instrucțiuni privind completarea și depunerea formularelor 

 

 

 

CUM SE COMPLETEAZĂ? 

 
1. Pentru cei care au doar venituri din salarii, se completează  următoarele părți din Formularul 

230 „Cerere privind destinația sumei reprezentând 2% sau 3,5 % din impozitul anual pe 

veniturile din salarii și din pensii”: 

 

 secțiunea DATE DE INDENTIFICARE ALE CONTRIBUABILULUI (Nume, 

prenume, adresă, CNP etc); 

  secțiunea DATE PRIVIND CATEGORIILE DE VENIT PENTRU CARE SE 

SOLICITĂ 2% SAU 3,5% DIN IMPOZITUL ANUAL POTRIVIT ART.79 ALIN.(1), 

ART.82 ALIN.(6) ȘI ART.102 DIN LEGEA NR.227/2015 PRIVIND CODUL 

FISCAL (venituri din salarii și asimilate salariilor, venituri din pensii); 

 se semnează în caseta: Semnătură contribuabil. 

 se recomandă și completarea casetei Sumă (lei) în cazul în care cuantumul sumei ce 

reprezintă 2% poate fi calculat. 

 

2. Pentru cei care au venituri şi din alte surse (activități independente, proprietate intelectuală, 

cedarea folosinței bunurilor etc.), se completează, în cadrul Declarației unice privind 

impozitul pe venit și contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice, Capitolul I, 

secțiunea 6, litera A ”Destinația sumei reprezentând 2% din impozitul anual pentru 

susținerea entităților nonprofit /unităților de cult sau pentru acordarea de burse 

private, conform legii cu datele” cu datele asociației noastre, conform modelului 

Declarației unice aici atașat. 



CUM SE DEPUN? 

 

 personal la Administraţia Financiară de care aparţineţi cu domiciliul; 

  prin poștă, cu confirmare de primire, la Administraţia Financiară de care aparţineţi cu 

domiciliul; 

 se completează și se depun on line pentru contribuabili care dețin semnătură electronică; 

 se completează și se depun on line prin intermediul unui cont creat în Spațiul Privat 

Virtual ANAF, conform instrucțiunilor de pe site-ul ANAF; 

 Formularul 230 se poate trimite  și prin poştă, pe adresa asociației 

http://sprijincbrom.ro/index.php/contact)  până pe 15 iulie 2019. 

 

 

Termenul limită de depunere a acestor declaraţii este 31 iulie 2019. 

https://www.anaf.ro/anaf/internet/ANAF/servicii_online/Inregistrare_persoane_fizice
http://sprijincbrom.ro/index.php/contact

